



Начальник Государственного управления КНР по делам религий прибыл в Россию

12 июля 2014 года начался визит в Российскую Федерацию делегации Государственного управления Китайской Народной Республики по делам религий во главе с его начальником Ван Цзоанем. Гости из Китая посещают Россию по приглашению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В программе поездки – посещение Санкт-Петербурга и Москвы, проведение консультаций российско-китайской группы по контактам и сотрудничеству в религиозной сфере.

В аэропорту Санкт-Петербурга гостей от лица Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Варсонофия приветствовал vikарий Санкт-Петербургской митрополии епископ Кронштадтский Назарий, наместник Свято-Троицкой Александро-Невской лавры. Епископ Назарий отметил значение исторического **визита в Китай Предстоятеля Русской Православной Церкви** для православных жителей России. Особо наместник Александро-Невской Лавры отметил решение о восстановлении здания старейшего православного храма в Китае – церкви Александра Невского в городе Ухани. «Имя Александра Невского известно каждому русскому; неудивительно, что оно победило в конкурсе "Имя России", в котором его представлял митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл, ныне Святейший Патриарх нашей Церкви» – сказал епископ Назарий. – Весть о возрождении освященного во имя благоверного князя Александра храма в Ухани сближает наши народы».

Гости из Китая разместились в Воскресенском Новодевичьем монастыре, где их приветствовала настоятельница обители игуменья София (Силина).

Делегацию Государственного управления КНР по делам религий в поездке по России сопровождает сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский и научный сотрудник Института Дальнего Востока РАН Л.А. Афонина.

Служба коммуникации ОВЦС